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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 KOŞAN PRENSES ÖN SAĞ AYAK TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  4 EREN EFENDİ SELİM KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ÇELİK

 6  5 SATINKA ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN HIŞMAN ÇİZİK

 7  5 TEZGEL GÜR AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN YÜCEL BİLİK

 7  6 EMİRGAN ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN VEDAT KIZMAZ

 7  7 GECENİN SESİ SELİM KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  6 ONNUMARA RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

AT SAHİBİ

 7  10 KARAGÜL RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



 2.Koşuda, 5 numaralı KAMALICAŞ  isimli atın binicisi Y.ARAS, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği  için  6132 sayılı At 

Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Ancak savunmasını  yeterli 

görülmediğinden ihtar ve 311  TL para  para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

Yönetmeliğinin 117/1,a,b-1 ).

KOŞU NO:  2

4.Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 7 numaralı TURBOKIZ  isimli atın antrenörü Y.YILMAZ,  koşuyu 2. olarak bitiren 3 numaralı  

ÇETREFİL  isimli ata ,  son 300 metrede atına  faul yaptığı  gerekçesiyle protesto çekmiştir.  Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto  reddedilmiştir.

Yine aynı koşuda, 2 numaralı BEZİRGAN KIZI isimli atın binicisi A.KAÇMAZ ,hatalı start çıkışı yaptığından dolayı kurulumuzca 

sözlü olarak uyarılmıştır.

Yine aynı koşuda,  3 numaralı ÇETREFİL isimli atın binicisi A.E.TÜLEK, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği  için  6132 

sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış 

olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Ancak savunmasını  

yeterli görülmediğinden ihtar ve 311  TL para  para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

Yönetmeliğinin 117/1,a,b-1 ).

KOŞU NO:  4

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


